
 
 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 107/2017 

 

Vyvrcholenie európskeho šampionátu v endure 2017 v Gelnici 
 
 

Počas nadchádzajúceho víkendu 13. - 15. októbra 2017 sa mesto 

Gelnica stane dejiskom záverečného podujatia tohtoročného 4-

dielneho európskeho šampionátu – tzv. FINÁLE MAJSTROVSTIEV 

EURÓPY ENDURO 2017. Okrem ME si na východ Slovenska prídu 

zmerať sily i pretekári seriálu Alpe Adria Cup, uskutočnia sa i 

Medzinárodné majstrovstvá Slovenska, Maďarska a Slovenský pohár 

v endure 2017.  

 

Organizátorský klub GL Moto team pod vedením Romana Tomaška 

pripravil krásnu trať v celkovej dĺžke 180 km na tri kolá. Trať vedie 

gelnickými lesnými a poľnými cestami s hlinisto-kamenistým 

povrchom.  Počas troch kôl jazdci absolvujú 3 náročné testy – Extrem 

Test (2,1km), Motocross test (6,7km) a Enduro test (7,1km). V prvom kole sa meria Enduro test aj 

Motocross test. Extrem test sa meria od druhého kola. 

Nakoľko je toto podujatie finálové, jazdci až z 18 krajín sveta (vrátene Slovenska) budú jazdiť celé 
tri dni. Prvé dva dni sa súťaží na trati v okolí Gelnice a tretí deň (15.10.) je na programe záverečný, 
divácky veľmi atraktívny motokros v Mníšku nad Hnilcom, kde prebehne i dekorovanie víťazov 
individuálnych tried a víťazov súťaže národných tímov.  

Do vyššie spomenutej súťaže národných tímov sme prihlásili i 3 slovenské posádky. Slovenskú 
trikolóru tak budú hájiť naši reprezentanti medzi tímami juniorov, seniorov a veteránov. Slovenský 
juniorský tím pôjde v zložení Tomáš ZBORAN (Junior E1, št.č. 107), Jakub ZAHUSTEL (Junior E1, št.č. 
111), Patrik HALGAŠ (Junior E2-3, št.č. 214) a Martin KRÁTKY (Junior E2-3, št.č. 215). Seniorský tím 
budú reprezentovať - Marek HAVIAR (Senior E1, št.č. 307) a v triede Senior E2 to budú jazdci 
Thomas HOSTINSKÝ (št.č. 406), Štefan SVITKO (št.č. 409) a Miroslav ŠEVELA (št.č. 410). A napokon 
trojčlenný veteránsky tím tvoria - Jozef MARENČÁK, Radek BOHUSLAV a Vladimír PREIS. Pôvodne 
sme do súťaže národných tímov mali prihlásený i ženský tím (Katka Juríčková, Karin Hostinská, 
Gabika Čipková), avšak z dôvodu zranenia dvoch z jazdkýň bol ich štart na tohtoročnom európskom 
šampionáte zmarený. Obom prajeme skoré uzdravenie!  

Mimo súťaže tímov budú na ME v Gelnici medzi silnou medzinárodnou konkurenciou jednotlivcov 
bojovať o body i ďalší dvaja slovenskí jazdci a to Ondrej Štofka v triede Senior E2 so št.č. 412 a Ján 
Zaťko v triede Veterán.   



Štart prestížneho európskeho šampionátu je naplánovaný na piatok, 13.10.2017 – v centre mesta 

Gelnica od 8.00 hod. Inak tomu nebude v sobotu, 14.10.2017 a v nedeľu 15.10.2017 – opäť sa 

bude štartovať v centre mesta v rovnakom čase ako v piatok. 

 

 

Ako sme už vyššie uviedli, záverečný motokros sa uskutoční na motokrosovej trati v Mníšku nad 

Hnilcom, so štartom približne od 9.30 hod.   

Oficiálny web podujatia: http://enduro-gelnica.sk/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 9.10.2017      

http://enduro-gelnica.sk/

